



Причина убийства – пьяный конфликт

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовного дела по факту убийства 49-летнего жителя Ижевска.

В ходе расследования установлено, что потерпевший употреблял спиртосодержащую жидкость в компании своих собутыльников. В этой же компании находилась 36-летняя Ольга Столбова.

Когда пьяные собутыльники забылись в похмельном сне, между мужчиной и женщиной возник конфликт, причиной которого послужил спор по поводу оставшейся недопитой емкости хорошо известного в среде любителей спиртного — «боярышника».

Женщина решила спор весьма радикально: схватив нож, она нанесла потерпевшему 13 ножевых ранений, от которых он скончался на месте.

Прихватив доставшийся такой ценой «боярышник», женщина отправилась восвояси...

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР Столбовой предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

Приговором суда любительнице спиртного назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

Приговор вступил в законную силу.

17 Февраля 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/676078>